

# Hekus

## Bűnügyi magazin

Rendőrségi és rendészeti folyóirat



Lapunk készült az IBSSA Nemzetközi Testőr és Biztonsági Szolgálatok Szövetsége együttműködésével | Megjelenik havonta | 2016. 02. | 325 Ft

- Születésnap interjú Garamvölgyi László dandártábornokkal
- 6,8 millió túlórát teljesítettek tavaly a rendőrök
- Évértékelő a Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnokságánál
- A Bodrogi Kúriát tesztelte a Hekus kommandója

### Betörtek a főrendőrhöz!



# Ezt nagyon benéztétek, srácok!

ÉVEKET A RÁCS MÖGÖTT TÖLTHET AZ A KÉT FÉRFI, AKIK TAVALY AZ ERKÉLYEN ÁT BEHATOLTAK AZ ORSZÁGOS RENDŐRFŐKAPITÁNY LAKÁSÁBA. NÉGY ÓRÁT VITTEK MAGUKKAL, ÖSSZESEN 300 EZER FORINT ÉRTÉKBEN. A VÁDLOTTAK ELMONDTÁK, FOGALMUK SEM VOLT ARRÓL, HOGY KIHEZ TÖRTEK BE, ÉS BOCSÁNATOT KÉRTEK A FŐRENDŐRTŐL. PAPP KÁROLY EGYÉBKÉNT NEM VOLT JELEN A TÁRGYALÁSON, DE NEM IS VOLT ILYEN JELLEGŰ KÖTELEZETTSÉGE. (CIKK A 7. OLDALON)







# Budapesten találkozott a biztonsági szféra

**NÉGY SZAKMAI RENDEZVÉNYEN 30 ORSZÁG, 49 NEMZETKÖZI SZERVEZETÉNEK 131 KÉPVISELŐJE TRÉNINGEZETT, VERSENYZETT ÉS TANÁCSKOZOTT**

– Az IBSSA (Nemzetközi Testőr és Biztonsági Szolgálatok Szövetsége) történetének talán legsikeresebb rendezvénysorozatát szerveztük meg október elején – tájékoztatta lapunkat prof. Popper György, a nemzetközi szervezet elnöke. – Miután sok résztvevő több rendezvényen is érdekelt volt, nem híhattuk őket különböző időpontokban Budapestre. Az összes eseményt egy hétbe sűrítettük a célszerűség és a gazdaságosság érdekében, ez pedig a szokásosnál is sokkal komolyabb logisztikai munkát követelt meg – amit teljesítettünk. Köszönet érte minden, a szervezésben aktívan részt vett, segítőknek.

► **A SEC-tember elnevezésű speciális személyvédelmi tréninget és oktatást idén októberben tartották, amely rendhagyó vizsgával párosult.**

– 14. alkalommal került sor nemzetközi továbbképzésünkre világhírű oktatók részvételével, Macsári Erika, az IBSSA titkárságvezetője, a SEC-tember megálmodója főszervezésében, amelynek októberre halasztását éppen az említett időpont-egyeztetés indokolta. A 11 országból érkezett résztvevők – akik a rendvédelmi szféra, valamint a civil biztonsági terület szakemberei – tréningeztek az FBI Akadémián, a Bakonyban megismertek Európa legmodernebb lövőterével, szituációs lövészeten vettek részt, elsősegély-nyújtási, életmentő és vészhelyzet-elhárítási speciális képzésben részesültek, és első alkalommal egy



Az IBSSA-kongresszust Bucsek Gábor dandártábornok (jobbra) nyitotta meg

testőrversenyen adtak számot tudásukról. S egyúttal – mint a tanácskozás résztvevői – rangos nemzetközi előadótól kaphattak további információkat a biztonsági szakma újdonságairól.

► **A biztonsági szakma legmagasabb rangú vezetői közül sokan voltak jelen a Best Western Hungaria Hotelben rendezett nemzetközi tanácskozáson.**

– Öröm és megtiszteltetés számunkra, hogy az IBSSA

éves kongresszusát Budapest rendőrfőkapitánya, Bucsek Gábor rendőr dandártábornok úr nyitotta meg. Más hivatásos rendvédelmi és állami szervezetek képviselői is jelen voltak: Győri Gyula úr, a Nemzeti Közlekedési Hatóság elnöke, dr. Garamvölgyi László, a Bűnmegelőzési Tanács kommunikációs igazgatója, Szepessy Kornél úr, a HungaroControl vezetője, aki a légi biztonság oktatásáról tartott nagy tetszést kiváltó előadást. Több internetes oktatással foglalkozó cég is fon-

tosnak tartotta jelenlétét. Dr. Dános Valér ny. rendőr vezérőrnagy úr, a BM oktatási intézményének, a Közszerelési Személyzetfejlesztési Főigazgatóságának főigazgatója tartotta a záróbeszédet, akinek a személye szimbolikus, mert mind a négy rendezvényünk az oktatás jegyében zajlott.

► **Miért az oktatás volt a kiemelt téma?**

– A megfelelő színvonalú oktatás és eredményes vizsga a minőségi munka vállalásának és végzésének egyik alapfeltétele. Mintegy másfél évvel ezelőtt megváltoztak a munkavállalással kapcsolatos szabályok Irakban, Afganisztánban és Afrika számos országában, ahol a speciális biztonsági feladatok ellátására elsősorban angol és amerikai cégek alkalmaznak jól képzett biztonsági szakembereket. Szigorították a megfelelés követelményeit, ezért már nem fogadnak el egy német, belga vagy akár holland kiképzési bizonyítványt, igazolást, csak az angol SIA és



A biztonsági szakma legmagasabb rangú vezetői vettek részt a nemzetközi tanácskozáson



az IBSSA által kiállított bizonyítványok kapnak zöld utat.

► **Milyen nemzetközi képzési hálózatot épített ki az IBSSA, amelynek az USA-ban, Budapesten és Izraelben működik az adminisztrációs központja?**

– Több nemzetközi képzési központunk van: az USA-ban, Izraelben, nemrég Kanadában és Romániában, Aradon nyitottunk új bázist. Rendszeres képzés zajlik több európai országban: Szerbiában, Szlovéniában, Macedóniában, Svájcban, Lettorszáiban, Hollandiában, Horvátországban és Magyarországon. Hozzáteszem, hogy ezen kívül más kontinenseken is komoly képzési munkát végeznek, például Trinidad és Tobagón, ahol a karibi térségre képeznek magas szinten biztonságiakat. Nekünk az a feladatunk, hogy valamennyi IBSSA-bázison azonos színvonalú képzést kapjanak a résztvevők. Meg kell jegyezni, hogy vannak olyan tagjaink, akiknek az országában a hivatásos rendvédelmiel nem támogatják, sőt ellenzik a civil biztonságiak képzését. Visszatérve az oktatásra, nemcsak az IBSSA javasolta e téma középpontba állítását, az IAPA (Nemzetközi Polgárőr Szervezet) is az oktatás évének tartja 2015-öt és más szervezetek is egyetértettek javaslatunkkal. Pontosan erről szól a Partnership for Security, azaz Együttműködés a biztonságért elnevezésű kezdeményezés és program, amelynek jegyében az IPA (Nemzetközi Rendőr Szervezet) és az IAPA is támogatta javaslatunkat, és a konferencián elhangzott előadások e három szervezet rendezésében és több más szervezet támogatásával valósultak meg.

► **A konferencia különleges eseményeként a nyilvánosság elé lépett a biztonság területén dolgozó szakemberek részére létrehozott új, nemzetközi kitüntetés és szakmai lovagrend.**



Tréningeztek és versenyeztek, a legmagasabb fokon teljesítettek

– Néhány szóban elmondanám, hogy mi indokolja az Order of Security létrejöttét. Egyre inkább észleljük, hogy a biztonság iránti igény soha nem volt olyan sürgető, mint jelenleg, mert folyamatosan csökken az emberek biztonságérzete, mivel megsokszorozódtak a biztonsági kockázatok és veszélyek. A biztonság kérdése óriási kihívás az egyén és a társadalom életében nemzeti és nemzetközi szinten. Szerke a világon egyre több szakembert foglalkoztatnak a hivatalos rendvédelmi szervek és a privát biztonsági szféra, s ez előreláthatólag tovább emelkedik. Ezzel párhuzamosan a szakma rangja is folyamatosan nő. Mindezek alapján a biztonsági szakma jogosan igényli a kivételes teljesítmény és a sikeres szakmai életpálya hivatalos formában történő elismerését nemzetközi szinten. 2015-ben az IBSSA kezdeményezésére, az IAPA és több más nemzetközi biztonsági szervezet támogatásával egy új kitüntetésrendszer alapítására került sor a biztonság területén dolgozó szakemberek és cégek kiemelkedő teljesítményének elismerésére. Jelleget tekintve a lovagrendekhez hasonló szellemben és szervezeti struktúrában működik, és mint közhasznú, nonprofit nemzetközi szervezet került bejegyzésre, International Order of Knights of Security (röviden: Order of Security) néven. A kitüntetést igényelni nem lehet, az erre szóló javaslatot csak ajánlással lehet tenni, amelyet neves szakemberekből álló, 30 tagú zsűri bírál el, szakmai és erkölcsi szempontok alapján. A Partnership for Security budapesti nemzetközi konferencián adtuk át az első kitüntetéseket olyan magas rangú és elismert hivatásos és civil személyeknek, akik az elmúlt évek során kiemelkedő tevékenységet folytattak a biztonsági oktatás területén. Bízunk benne, hogy a legjobbak nyerne felvételt a biztonság lovagjainak nemzetközi rendjébe.

P. A.-R. B. Gy.